



主管：济宁高新区党工委宣传部（融媒体中心）

融媒热线：0537-6557709

报纸热线：0537-6557731

E-mail: jngxxw2020@163.com

济宁高新新闻

2020年8月4日

星期二

农历庚子年六月十五

高新区报总第467期 2020年第39期

活力·魅力·热点·焦点

刘章箭会见伊顿车辆集团杨博一行

助力企业实现新腾飞

本报济宁讯(记者 薛坤)7月30日,高新区党工委副书记刘章箭会见了伊顿车辆集团和车辆电气化业务副总裁兼中国区总经理杨博一行。

刘章箭对杨博一行的到来表示热烈欢迎。他指出,伊顿车辆集团自落户高新区以来,坚持以技术研发为核心,以产品为导向,大力推行品牌实施战略,集中优势资源,走环境友好、绿色发展、智能制造之路,增强了综合竞争力,助推产业转型升级,为高新区经济社会发展作出了突出贡献。他希望,伊顿车辆集团要持续坚定多元化发展的理念,在现有基础上不断探索新形势下的发展路径。他表示,高新区将一如既往地支持企业的发展,做好各项服务保障,不断完善区域功能配套,优化营商环境,形成产业良性循环,持续密切双方的沟通联系,及时了解并解决伊顿在发展过程中遇到的难题,助力企业实现事业上的新腾飞。希望双方今后密切沟通,

实现更宽领域、更深层次的合作共赢。

杨博对高新区多年来给予的支持表示感谢,并简要介绍了车辆集团和车辆电气化的业务情况与企业下一步发展目标。他指出,伊顿着眼长远,紧盯全球市场需求和发展趋势,科学制定了多元化发展战略。通过积极研发先进技术,提升企业现代化管理水平,深挖“新动能”,企业的整体业务实现了新的历史突破。尤其在济宁地区,新项目的投产运营更是为企业争取全球新业务奠定了坚实基础,进一步激发了企业发展壮大的信心和决心。他表示,伊顿将始终坚守创办初心,主动承担社会责任,践行可持续发展理念,树立标杆企业形象,发挥更大的经济和社会效益,大力助推高新区经济社会高质量发展,携手共创美好未来。

区党工委委员、财政局局长吴勇参加会见并与伊顿客人进行座谈。区经济发展局、投资促进局相关负责人参加。



济宁市首届工业“十佳”揭晓

高新区多家企业上榜

本报济宁讯(记者 陈曦 曹俐)近日,济宁市首届工业“十佳”发布暨颁奖典礼举行,高新区多家企业上榜,包括山推工程机械股份有限公司、科力光电产业有限公司、通佳智能设备有限公司、鲁抗医药股份有限公司、山东如意毛纺服装集团股份有限公司、菱花集团有限公司、辰欣药业股份有限公司、天虹纺织有限公司等。

本次评选活动经过初评、网络投票、综合评定环节,经过一个多月评选过程,从申报的156个项目中评选出2019年度“十佳”工业新产品、2019年度“十佳”工业新技术(新工艺)、2019年度“十佳”工业技术改造三类十佳项目。在产品品质、工业水平、技术改造方面都代表了济宁市工业各领域的较高水平。

市联合督查组来高新区 督查调研“和为贵”建设工作

本报济宁讯(记者 陈曦 通讯员 唐俊杰)近日,市联合督查组一行至高新区,实地督查区、街道、村三级“和为贵”社会治理服务中心工作体系建设情况。

督查组详细听取了高新区三级“和为贵”社会治理中心建设整体工作情况汇报,查看了三级阵地建设相关档案材料,对高新区高度重视、高位推进、高规格动员“和为贵”社会治理中心建设的做法给予了充分肯定。

督查组先后实地查看了高新区“和为贵”社会治理服务中心、王因街道“和为贵”社会治理服务中心、后岗村“和为贵”社会治理服务中心的建设情况,详细了解了建设方案、施工进度。

督查组对高新区以信息化为支撑,深入推动视频信访民意通的创新机制给予了高度评价,高度赞扬了“周四说事”工作制度取得的成效,对三级中心的建设情况给予了充分肯定。

高新区相关负责人表示,高新区将在取得现有工作成绩的基础上,积极探索,全力以赴,高标准高质量完成建设任务,打造出具有高新特色的“和为贵”社会服务治理中心。

2020年度市级企业创业创新示范基地名单公布

中煤集团电子商务产业园入选

本报济宁讯(记者 陈曦 通讯员 关成辉)根据《济宁市小型微型企业创业创新示范基地建设管理办法》规定,经企业申报、部门初审、专家评审等多个环节严格审核,近日,济宁市工业和信息化局公布了7家2020年度市级小型微型企业创业创新示范基地名单,中煤集团申报的济宁市电子商务产业园顺利入选。

济宁市电子商务产业园位于济宁国家高新技术产业开发区,由中煤集团投资2.3亿元建设,是集商务办公、商品交易、物流配送、产业服务、综合配套、企业孵化、人才培训“七位一体”的创业创新产业园区。

目前园区从业人数1100余人,园区内有1家国家级“专精特新”企业、2家省级“专精特新”企业、6家省级科技型

入库企业、3家市级“专精特新”企业,1家省级“一企一技术”创新企业、1家“一企一技术”研发中心,2家市级高新技术企业。园区通过与工信商务职业学院合作,为入驻的中小微企业提供方便、快捷服务,每年为入驻企业培养电子商务等各类人才千余人,很好地发挥了园区在推动中小微企业创新创业中孵化器应有的作用,提高了科技成

果转化及产业化,促进了中小企业的成长发展。

集团负责人称,园区将充分依靠国家、省市对电子商务示范园区的政策支持,以集成创新的理念,全面推进园区创新格局,打造中小微企业集群孵化平台,促进科技成果研发转化,为助力中小微企业快速成长和地方经济发展作出应有贡献。

靓扮高新



今年以来,高新区加快十里湖、鸿雁湖、鸿广河等项目的推进,进一步提升环境品质,满足人民日益增长的对美好生活的需要,不断增强市民获得感、幸福感、安全感。图为市民在十里湖湿地游玩。

(记者 董绍进 摄)



高新区持续开展税收优惠政策宣讲活动

本报济宁讯(记者 曹俐)新冠肺炎疫情发生以来,各级政府陆续部署出台了一系列税费优惠政策,发布了支持疫情防控和经济社会发展税费优惠政策指引。为提高税收政策知晓率,7月28日上午,济宁高新区税务局、济宁创新谷集团联合举办疫情防控税收优惠政策解读培训会,全区近150余家企业参加。

培训会上,济宁高新区税务局相关业务科室负责人围绕疫情防控留抵退税、增值税免征、一般纳税人转登记、小微企业普惠性税收减免等政策进行讲解,详细梳理和解读了最新税收政策热点,加深企业对税收政策的理解,同时向企业发放了税收优惠政策指引汇编、非税收入政策宣传

汇编等政策宣传材料,全面推进各项减税降费政策落实,让企业充分享受到减税红利。

为广泛宣传税收优惠政策,确保企业对各项税收优惠政策应知尽知、应享尽享,帮助企业做好财税处理与税收规划,7月28日下午,创新谷集团邀请高新区税务局、科元会计事务所在创新谷双创服务大厅开展财税辅导。此次财税辅导,通过“一对一”指导,根据企业所属行业和规模,结合企业经营特点,分析讲解减税降费政策,解决企业实际运营中遇到的各类涉税问题和难点,指导企业进行财税筹划,使企业涉税诉求有处说、疑惑有人解、事项有人办,帮助企业享受政策红利。



全市首届房地产建筑业“政银企”对接会举办

本报济宁讯(记者 陈曦)为进一步加大“六稳”、“六保”工作力度,统筹推进全市经济社会协调发展,帮助金融机构与房地产建筑业构建长期稳定的银企战略合作关系,7月30日,济宁市首届房地产建筑业“政银企”对接会在高新区圣都国际会议中心成功举办。

本次对接会,共汇集了全市有融资需求的76个房地产开发项目和30家建筑企业,总融资需求约460亿元,其中,房地产340亿元,建筑企业120亿元。全市52家房地产企业、31家建筑企业、26家银行参加会议。

据悉,今年上半年,全市房地产业完成投资236.34亿元,位居全省第6位,同比增长2.6%;全市建筑业完成产值294.71亿元,同比增长0.64%,增速位居全省第6位,全市房地产建筑业克服不利影响,均保持了健康平稳的良好发展态势。

下步,济宁市住建局也将以本次“政银企”对接会为契机,以促进全市房地产和建筑业稳定健康发展、促进地方经济繁荣为己任,继续加强沟通协调、加强跟踪服务、加快政策落地,进一步解放思想、求实创新,当好企业与银行之间的纽带,共同推动发展、对接合作共赢,为加快济宁高质量发展作出新的更大贡献。



济宁高新区微信公众号



济宁高新电视